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• Είστε μικρός παραγωγός και θέλετε να συσκευάσετε το προϊόν σας;

• Είστε βιοτεχνία και θέλετε να αναπτυχθείτε;

• Είστε βιομηχανία και θέλετε να καινοτομήσετε;

Συρρικνούμενα υλικά κατάλληλα για συσκευασία κατεψυγμένων τροφίμων. 
Δε μεταβάλλουν την ατμόσφαιρα του τροφίμου. Προστατεύουν μόνο από το άγγιγμα του καταναλωτή. 
Κατάλληλα για κατεψυγμένα ψάρια, θαλασσινά, κρέατα, πουλερικά, φρούτα, σαλάτες  με ή χωρίς περιέκτη. 
Διατίθενται σε μονόφυλλα ή δίφυλλα σε διάφορα πάχη και πλάτη. 
Χρησιμοποιούνται σε συρρικνωτικές μηχανές τύπου L – Sealer (Χειροκίνητες, ημιαυτόματες και αυτόματες).

Κατάλληλες για τύλιγμα / συσκευασία τροφίμων. Δε μεταβάλλουν την ατμόσφαιρα του τροφίμου.
Προστατεύουν μόνο από το άγγιγμα του καταναλωτή. 
Κατάλληλες για φρούτα, λαχανικά, φρέσκα κρέατα, πουλερικά, τυροκομικά, θαλασσινά. 
Χρησιμοποιούνται σε μηχανές για stretch film (Χειροκίνητες, ημιαυτόματες και αυτόματες).

Συρρικνούμενα ή μη, κατάλληλα για οριζόντια συσκευασία τροφίμων ελεγχόμενης ατμόσφαιρας ή μη. 
Διακρίνονται σε υψηλού φραγμού και διάτρητα.  
Χρησιμοποιούνται σε ημιαυτόματες και αυτόματες μηχανές οριζόντιας συσκευασίας τύπου flow – pack.

Πολυολεφίνες

Μεμβράνες τροφίμων (PVC)

Πολυστρωματικά φιλμ (flow-pack)
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Το προσωπικό της ΒΑΜΒΑΚΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε., με την τεχνογνωσία στην τεχνολογία 
των τροφίμων θα  αναλάβει να σας καθοδηγήσει υπεύθυνα στο χώρο της συσκευασίας των τροφίμων.

Ελάτε να σχεδιάσουμε μαζί καινοτόμες λύσεις συσκευασίας με στόχο τη μεγαλύτερη διάρκεια ζωής και 
την προστασία των προϊόντων σας.

Kατάλληλα για κάθετη συσκευασία τροφίμων ελεγχόμενης ατμόσφαιρας ή μη. 
Διακρίνονται σε υψηλού φραγμού και διάτρητα.  
Χρησιμοποιούνται σε ημιαυτόματες και αυτόματες μηχανές κάθετης συσκευασίας τύπου vertical.

Κατάλληλα για συσκευασία τροφίμων ελεγχόμενης ατμόσφαιρας ή μη, κενού αέρος και τροποποιημένης 
ατμόσφαιρας. Χρησιμοποιούνται σε χειροκίνητες, ημιαυτόματες και αυτόματες μηχανές. 
Διατίθενται σε διάφορα πάχη και πλάτη για όλα τα είδη περιεκτών.

Διατίθενται σε διάφορες διαστάσεις, σε διάφορα χρώματα και για διάφορες εφαρμογές, όπως μαγείρεμα 
σε φούρνο μικροκυμάτων ή συμβατικό φούρνο. 
Μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε μηχανές θερμοσυγκόλλησης (tray – sealing). 
Άριστη εφαρμογή για έτοιμο φαγητό.

Πολυστρωματικά φιλμ (vertical)

Πολυστρωματικά άνω φιλμ (tray - sealing)

Περιέκτες τροφίμων



Κατάλληλα για συσκευασία τροφίμων ελεγχόμενης ατμόσφαιρας ή μη, κενού αέρος και τροποποιημένης 
ατμόσφαιρας. Χρησιμοποιούνται σε θερμοδιαμορφωτικές μηχανές, ημιαυτόματες και αυτόματες. 
Διατίθενται σε διάφορα πάχη και πλάτη για τη δημιουργία εύκαμπτων και σκληρών περιεκτών.

Κατάλληλες για συσκευασία τροφίμων σε κενό. 
Διατίθενται σε διάφορα μήκη, πλάτη και πάχη καθώς και για διάφορες εφαρμογές όπως: Εσωτερικού και 
εξωτερικού κενού, συρρίκνωσης, συσκευασίας προϊόντων με κόκκαλο και αιχμηρές άκρες, χρήσης για 
φούρνο μικροκυμάτων και συμβατικό φούρνο, μαγείρεμα (όπως sous vide).

Αναλώσιμα κατάλληλα για συσκευασία τροφίμων σε δίχτυ ή σακούλα.
Διατίθενται σε διάφορες διαστάσεις.

Πολυστρωματικά άνω και κάτω φιλμ (thermoforming)

Σακούλες κενού (vacuum) & Σακούλες συρρίκνωσης

Δίχτυα-συνδετήρες-πλαστικό clip
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